

善恶有报是天理 宇宙大法不许践踏

【湖北】野蛮灌食的狱医中风偏瘫

随州市第二看守所狱医代某，50多岁。在大法弟子被非法关押期间负责灌食，给大法弟子灌食所用的食管，又黑又粗又硬，更谈不上卫生消毒。在一次给一大法弟子（医生）灌食后，管子抽出来带出的血丝足有一支笔长，还用“开口器”经常撬破大法学员的嘴唇。被灌食的大法学员经常吐痰带血丝。

大法学员跟其洪法不听，而且继续加重迫害大法弟子。在8月27日（准备灌食前天），一大法弟子义正严词地告诫：“你给我几次灌食后，每次吐痰都带血水，你别看我现在坐在这儿，我出去后要检查的，若与你灌食有关，我要找你负责的。”代某说“这是所里的命令，如果与我灌食有关，我赔。”另一功友说，你赔得起这么年轻的生命吗？

当晚，该狱医就高血压中风偏瘫在家。为此，第二天没能灌食成。此事震惊了看守所。

【河北】恶警暴毙于非法抓捕前夕

张家口市不法官官员继7月19月非法审判4名大法弟子引起天怒，一场大火让该市损失了上亿财产，随后又一起反应强烈的现世现报事件发生。8月19日，正当市桥西刑警队出动警力准备非法抓捕大法弟子时，突然一警察暴死。

【山东】自寻速死

栖霞亭口镇陡崖村的姜瑞海，30多岁，一直诬蔑大法。今春与人谈论起大法时说：“法轮功要能正过来时，我先死！”之后便突然患病住进了医院。经治疗后病愈，医生通知家人病好了，可以出院了。就在准备出院的头一天，有亲戚去看他，家人送亲戚走，回来时发现姜瑞海吐了一滩血，已经死在了病床上。

【吉林】德惠市电视台遭雷击

7月25日晚，德惠市雷鸣电闪，劈雷震天。德惠电视台避雷装置把雷引进，造成损坏，四台电话损坏，劈雷震坏了很多电脑、电视。市委办公室的电脑也损坏了。该市委、市政府充当“人权恶棍”江泽民的走卒，布置了系列诽谤大法、迫害大法的活动。这次遭雷击就是对它们迫害大法的警告。

【明慧网】东汉章帝时，有一年河南权郡蝗虫成灾，唯独中牟县未受虫害。河南尹袁安听说后，立即派一名属吏到中牟县查访。属吏在中牟县令鲁恭的陪同下走访田间，果然未见虫害，庄稼的长势都很好。属吏与鲁恭

不生之门---我看到的情况

文/一大陆大法弟子

【明慧网】景象 1：一个接一个的黑影瞬间来到漆黑的大门前，门“唰”地打开了，上面赫然几个大字“不生之门”。黑影一个接一个地飘了进去，门里面是汪洋的火海，火堆中插满了十字架，上面挂着支离破碎的肢体，熊熊的烈火和烧红的铁水灌满了他们的全身，声声惨叫和求饶充满了整个空间。

“这是什么人？”我想，“为何这样？”怜悯和恐惧之心顿时升起。

这时火堆中浮现出无数的景象：一个警察坐着110警车，无所顾忌的横行在中国大陆的土地上，他曾经是残酷镇压法轮功弟子的首恶之徒，因此在人民大会堂受到中央领导的嘉奖。他的警棍上流淌着大法弟子的鲜血；他的拳头在大法弟子的身上留下痕迹；他的皮鞋践踏过大法弟子的身躯；他的双手扼杀过大法弟子的生命。现在的他被铁链牢牢的拴在十字架上，烧红的铁水浇满了全身，无数锋利的钢针穿透身体，痛苦的叫喊和求饶也无法改变他因破坏大法所要承受的一切。

景象 2：一个街道干部，在镇压法轮功问题上“与党中央保持一致”，并为此得到过中央领导的表彰。他曾经举报并协助警察抓捕地区内的法轮功弟子，迫害大法弟子的家庭及其亲属。他向无辜的百姓宣传法轮功是×教，命令他人与他配合镇压法轮功。现在的他身陷火海之中，万把利刃插进胸膛，在痛苦与哀嚎中偿还他的罪业。

景象 3：一个驻国外的江氏追随者，他曾买通当地的地痞流氓打伤大法弟子。现在的他已全身腐烂躺在床上苟延残喘，明白自己死后将要下地狱的惨痛结局，求生不得，求死不能！身陷火海之中永无出头之日，什么党也挽救不了他因破坏大法而导致的悲惨命运！

一个声音从空中传出，震撼着一切 善良的人们应该警醒了，善恶到头终有报，只争来早与迟！

朋友，有人把“恶有恶报”说成是诅咒与恐吓。其实，当一个人再旁行一步就将跌入万丈深渊时，如果有人及时警告他、警告他：“停下你的脚步，否则你会落入万丈深渊摔得粉身碎骨！”这难道不是完全在为他好吗？难道眼睁睁地看着他跌下去摔死反倒会对他更好吗？

神和人看问题的基点是不一样的。人只认眼前的近利，而神却要对人整个的生命负责。一时的纵容只能滋养更多的恶言恶行，而及时劝诫、警告甚至教训却能让人改邪归正，做真正对人生命有益的好事。“现世现报”就是出于神对人的爱护和规劝，如果不悟，更严重的后果还在后面，到了无可挽回的地步也就用不着劝诫和教训了。

“善恶有报”的天理的存在和运行绝对不会以人的好恶而有丝毫改变。当开始在无尽的地狱之苦中偿还罪业时才醒悟已经一切晚矣。

坐在一棵桑树下休息，看见一只野鸡落在一个童子的身边，属吏便问这个童子：“你为什么不去捕捉它呢？”童子回答说：“野鸡将要孵化小鸡了，怪可怜的！”属吏回去后向河南尹袁安汇报说：“虫子不入境，德及禽兽，童子有仁心。这是中牟县与其他地方不同之处。”

由文中可见，古人重视道德，连几岁的孩童都知道珍惜生命，德披中牟县，不受蝗虫之灾，便不足为奇了。而联想中国目前发生的天灾人祸，正是当权者道德败坏，迫害修心向善的大法弟子而招致的上天的警告，如一意孤行下去的话，更大范围内的灾祸就将开始。

警醒吧，还在迫害善良的暴徒，和对暴行麻木纵容的人们。

史鉴一则 蝗虫不入境